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ATA 32/2022 
 

Ao terceiro dia do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Fazenda Vilanova – RS em caráter ordinário, com a presença dos 

vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, Cristina Aparecida da Rosa Silva, Graziela de 

Quadros, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai 

e Vanice Inêz Drebes. Havendo quórum regimental o Presidente Sérgio Cenci fez seus cumprimentos, 

invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão, convidando a todos para realizarem a oração do 

Pai Nosso. Prosseguiu-se a apreciação da Ata de nº 31/2022 que foi aprovada por todos. 

Correspondência: a) Ofício nº 269/2022 Gabinete do Prefeito, envia balancetes de verificação. b) Ofício 

nº 276/2022 Gabinete do Prefeito, envia estimativa de receita para o ano de 2023. c) Ofício nº 

00769.000.437/2022 - Promotoria de Justiça de Estrela, notifica homologação de arquivamento da 

denúncia de possível ilegalidade na contratação de profissional da área da advocacia para elaboração do 

Código de Ética e de Decoro Parlamentar da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Fazenda 

Vilanova/RS. Tribuna Livre: Não houve. Pedido de Informação: não houve. Indicações: Nº 52/2022, 

subscrita pela Vereadora Graziela de Quadros, sugerindo ao Senhor Prefeito Municipal a instalação de 

placas de nomenclatura de ruas justificando este pedido pela precariedade da sinalização das 

nomenclaturas de ruas em nosso Município. Nº 53/2022, subscrita pelo Vereador Tiago Lounai, indicou 

a realização de limpeza dos terrenos baldios da zona urbana de Fazenda Vilanova. Que sejam notificados 

proprietários de terrenos baldios existentes na cidade, que estão colocando em risco a saúde pública devido 

a proliferação de roedores e demais animais peçonhentos, que se deslocam para as residências próximas 

causando incomodo aos moradores, este ato irá também contribuir para evitar a proliferação do mosquito 

Aedes Aegypti. (As duas indicações foram aprovadas por unanimidade.) Grande Expediente: João 

Fernandes comentou sobre projetos em comissão, pediu aos representantes pedetistas na casa a revisão do 

art. 1º do Pl nº 74/2022. Leo Mota esclareceu comentários externos destacando ser favorável ao reajuste 

de benefícios aos servidores e também a investimentos em desportistas no município. Ordem do Dia: não 

houve projeto em apreciação. Em comissão: Projeto de Lei do Legislativo nº 07 e 13/2022 e os Projetos 

de Lei provenientes do Poder Executivo nº 70, 72 e 74/2022. Pronunciamentos Pessoais: Vereador João 

Fernandes manifestou-se favorável à manutenção de atividades desportivas, alertou para ocorrência de 

casos de escabiose (sarna humana) em creche municipal, pedindo providências a Secretaria de Saúde e 

comentou arquivamento de denúncia como validação de legalidade do processo de criação do Código de 

Ética em 2021. Vanice Drebes comentou a importância da atuação dos deputados eleitos em prol dos 

municípios e agradeceu aos eleitores pela confiança e apoio. Ângela Bilhar recobrou solicitação de abrigo 

para estudantes aguardarem pelo transporte escolar, solicitado para a Rua São Paulo, comentando 

necessidade e reivindicação dos pais, agradeceu também ao eleitorado pelo apoio de candidato a deputado 

e lamentou Vale do Taquari novamente não ter eleito representante. Cristina Silva se disse favorável à 

criação de Secretaria de Esporte no município alegando ser um investimento que previne doenças, 

defendeu atuação do vereador Leo Mota e manifestou-se preocupada com alerta de escabiose mencionado 

pelo colega João. E Leo Mota discorreu críticas ao processo de Criação do Código de Ética ocorrido no 

ano de 2021, considerando-o incorreto. Espaço de Lideranças: João Fernandes ressaltou que o município 

carece de investimentos que considera como prioridade ante a criação de uma nova secretaria. Graziela 

de Quadros colocou êxito do Partido Republicanos nesta eleição e agradeceu contribuição dos eleitores. 

Leo Mota defendeu a criação de liga, CMD (Conselho Municipal do Desporto) e secretaria para maiores 

investimentos em esporte e agradeceu a votação recebida por seus candidatos. Com a palavra, o presidente 

Sérgio Cenci, lamentou incêndio ocorrido na residência de munícipes na localidade de Canta Galo na 

madrugada do último domingo e pediu auxílio dos colegas e comunidade à família, indicou vereadora 
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Ângela Bilhar como representante do Legislativo em comissão para escolha no dome para o parque 

municipal, pediu melhorias em estrada de acesso à Granja Faria e na Rua Porto Alegre, para carregamentos 

na empresa Enova e concluiu refletindo erros em pesquisas eleitorais em todo o país. Assim, nada mais 

havendo a tratar, o presidente invocou a proteção de Deus, declarando encerrada a presente sessão 

ordinária e convidando todos a participarem da próxima sessão, a ser realizada no dia dez de outubro de 

dois mil e vinte e dois, às dezoito horas e trinta minutos.  
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